

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . 8 frt — kr.	Félévre . 4 frt 50 kr.
Negyedévre 1 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 25 kr.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

 Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint,
 az udvarban hátul.

TÁVIRATOK

Az angol hajóraj és a magyar kormány.

Budapest, július 16. Az angol hajóraj fumei látogatása é'énken foglalkoztatja most a Budapesten tartózkodó politikusokat. Eredetileg csupán a trieszti látogatás volt tervbe véve s hogy az angolok Fiumébe is eljöttek, ez — mint a Kel. Ért. illetékes helyről nyert információk alapján jelenti — tisztán Széll Kálmán miniszterelnök intervencziójára történt. Mielőtt a trieszti látogatást hivatalosan bejelentették, a miniszterelnök és londoni nagykövetség között élénk levélváltások voltak s Széll Kálmán miniszterelnök legutóbbi bécsi utja is volt némi összefüggésben az angol hajóraj fumei látogatásával.

Lezuhant turista hölgyek

Linz, július 16. Annak a két turista nőnek a neve, a kik Pragerhntennél hólavina következtében lezuhantak, Witte Helén és Badenacher Méta, mindketten Berlinbe valók.

Az ünneplő Páris.

Budapest, július 16. Páris a nemzeti ünneppé avatott augusztus 14-ét szokatlan fényvel ünnepelte meg. A francia forradalom egyik legemlékezetesebb napja ez; ekkor vették be a francia nép előtt annyira gyűlöletessé vált Bastillét. Ennek emlékéül ünnepelte Páris városa és népe. A város este igen élénk volt és fényesen ki volt világítva. 11 óra tájban a Rue Rivoli Royale és a Place de Concorde keresztezésénél nagy tolongás támadt, úgy, hogy vagy 100 embert többé-kevésbé összenyomtak. Ezeket a közeli kórházakban orvosi segélyben részesítették. A legtöbb sérülés komoly természetű.

Kínai zavarok.

Pétervár, július 15. Az orosz távirati ügynökség jelenti, hogy alaptalan az a híresztelés, mintha 30000 főnyi orosz sereg északról Peking felé nyomulna.

Pétervár, július 15. Odessából ma elindult a Vörös kereszt egy expediciója, mely egy kórházból 200 ágygyal áll.

Sanghaiból jelentik, hogy Huanban elpusztították az olasz missiót Fintozati püspököt és két missionárust megölték.

Washington, július 15. Keney tengernagynak egy Csifuból e hó 14 éről kelt távirata szerint tegnap oda két japán szállítóhajó érkezett, a melyek egy tengerész ezredet, ágyukat és löszereket szállítottak partra.

Pétervár, július 15. Skeydlow ellentengernagyot kinevezték a Csendes Óceánon levő hajóraj parancsnokává.

Brüsszel, július 15. A külügyminiszter a sanghaji belga képviselőtől e hó 14-iki kelettel következő táviratot vette:

Sheng a táviratok igazgatója közölte a santungi kormányzónak e hó 7-éről kelt táviratát, a mely szerint az európai csapatok, a melyek a követségeket védelmezték kirohanást tettek és Tung tábornok 200 katonáját megölték.

Budapest, július 16. A New-York Wordl szerint Sheng táviróigazgató közölte a konzulokkal, hogy Tung tábornok nehéz ágyúkkal ostrom alá vette a követségek palotáit s azt halomra lövette. Az idegeneket pedig irgalmatlanul legyilkolták. A táviró igazgató jelentése, mivel a santungi kormányzó is hasonló értelemben küldött táviratot, teljes hitelt érdemel.

Budapest, július 12. Seymour angol tengernagy két táviratot küldött, melyben jelenti, hogy 9-én és 12-én a kínaiakkal harciba keveredtek. A kínaiakat mindkét ízben nagy veszteségek árán sikerült visszaverni.

Angol hajóhad Fiumében.

Budapest, július 16. Az a lelkes fogadtatás, melyben a fumeiek az angolhajóhadat részesítették egész elragadta az angolokat. Lelkes szavakban fejezték ki örömlükét a nem remélt fényes fogadtatás felett. Este az angol legénység és a fumei nép részére népnünepélyt rendeztek Fiumének re-

mek kertjében, a Giardino publico ban. Körülbelül tizezer ember vett részt az ünnepevényen, hol zene hangjai mellett volt étel, ital, táncz, melybe az angol matrózok csata kiáltása a „hurra” számtalanszor vegyült. A hajóraj tisztjei a fumei kormányzóhoz, a kormányzói palotába voltak hivatalosak, hol Szapáry kormányzó tiszteletükre fényes bankettet adott. A bankett alatt gróf Szapári kormányzó felköszöntötte Viktória császárnét és az angolokat; Beresford lord ellentengernagy pedig a magyar királyt és a nemzetet. Fiumében nagyon lelkes hangulat uralkodik.

Az új amerikai követ.

Bukarest, július 16. Hardy Arthur amerika követe ma nyujtotta át a királynak megbízó levelét.

Bulow körlevele.

Budapest, július 16. Pétervárról jelentik, Bulow államtitkár körlevele az ottani irányadó körökben osztatlan tetszéssel találkozott.

A debreczeni kerékpáros-egyesület versenye.

A debreczeni kerékpáros-egyesület országos amateur-versenye tegnap folyt le a Margit fürdő verseny-pályáján. Nagy és diszes közönség töltötte meg a tribünt. A verseny fényét nagyban emelte, hogy a notabilitások is nagy számban megjelentek.

A felvonulás impozáns volt, melyen a gépjavitó egyetértés zene-egylete vezette a menetet, a mely a verseny alatt is szórakoztatta a közönséget. Kevéssel négy óra után kezdetét vette a verseny, amelyen a debreczeni polgári kerékpáros-egyesület és más társ-egyletek is nagyszámban részt vettek.

A verseny lefolyása a következő:

1. Megnyitó verseny. 2000 m. (6 kör).
Első Püspöki Sándor (nagy ezüst érem), II-ik Kövessy Rezső (kis ezüst érem), III-ik Leska Ferencz (bronz érem), még futottak: Hajnal Rezső, Barna Tibor, Ebreinreich Jenő.
2. Vendégek versenye. 1000 m. (3 kör).
Barna Tibor (nagy ezüst érem és tiszteletdíj), II-ik Püspöky Sándor (kis ezüst érem), III-ik Ebreinreich Jenő (kis ezüst érem). Még futottak: Veres József és Weisz Bertalan.
3. Főverseny. 5000 méter (15 kör).

Első Lehmann Gusztáv (díszített arany érem 40 kor. értékű és tiszteletdíj), II-ik Püspöky Sándor (nagy ezüst érem), III-ik Ehrenreich Jenő (kis ezüst érem). Vezető díjat nyerte Kövessy Rezső (díszített nagy ezüst érem). Még futottak: Leska Ferencz és Barna Tibor.

4. Seniorok versenye. 1000 méter. (3 kör). I-ső Veres József (nagy ezüst érem), II-ik Vági Izsó (kis ezüst érem).

5. Juniorok versenye. 2000 méter. (6 kör). Futottak hárman; ifj. Szabó Mihály és Hajnal Arthur egyszerre érkeztek be. Ifj. Varga Lajos visszavonult. A döntő versenynél Hajnal Arthur lett a győztes.

6. Műkerékpározás. I-ső díj (nagy ezüst érem) Fehér Dóri. II-ik díj (kis ezüst érem) Záborszky Lajos.

7. Hölgyek dija. 3000 m. (9 kör). I-ső Ehrenreich Jenő (nagy ezüst érem és hölgyek tiszteletdíja: csinos tintatartó), II-ik Rott János (nagy ezüst érem) III-ik Lehmann Gusztáv (kis ezüst érem); még futottak: Leska Ferencz, Hajnal Rezső, Kövessy Dezső és Püspöky Sándor.

8. Verseny gyalogfutó és kerékpáros között 100 m. (1/3 kör). Győztes Kerekes Zoltán (ezüstérem).

9. Vigaszverseny. 1000 m. (3 kör). I-ső Kövessy Rezső (nagy ezüst érem. II-ik Leska Ferencz (kis ezüst érem), III-ik Hajnal Dezső (bronz érem).

10. Kerékpáros poló. Győztesek: Lehmann Gusztáv, Békéssy Géza és Varga Lajos.

A verseny folyamán a Juniorok versenyében az a baleset történt, hogy a döntő versenynél Hajnal Arthur előbb s ebből kifolyólag, kitérés közben, utóbb ifj. Szabó Mihály elbuktak, de komolyabb sérülés nem következett be.

A verseny lefolyása után, mely 7 óra előtt ért véget, az „Egyetértés“ zenéje mellett vonultak haza. Este pedig ötven terítékű bankett volt az Angolkirálynő udvarkertjében.

POLITIKAI HIREK.

A szerb patriárka ügye. Megbízható forrásból jelentik nekünk, hogy Zmejanovics püspök nemcsak hogy vissza nem vonta a Brankovics patriárka ellen tett vádjait, de sőt egyenesen ő felsége elé szándékozik menni, ha egyházában igazságot nem talál.

A politikai helyzet Ausztriában. Körber miniszterelnök tegnap másfél órai kihallgatáson volt a királynál Ischlben. Az audienzia után résztvett az udvari ebéden. Holnap ujabban meg fog jelenni a királynál. Jól értesült osztrák képviselői körökben beszéltek, hogy mindaz, amit a kormánynak már a legközelebbi időben megvalósítandó szándékáról híreszteltek, csak kombináció. A kormánynak nincs szándékában a nyelvtörvényt mostani alakjában vagy pedig módosítva oktrojálni. A kormány eddig nem tett kísérletet a csehokhez való közeledésre és csak augusztus hó második felében fogja megállapítani akciótervét. Körber tegnap azzal távozott az audienziáról, hogy a király teljes bizalmát élvezi.

Rabsegélyző kongresszus Párisban.

— Saját tudósítónktól. —

A 130 kongresszus közül, a mely a nemzetközi kiállítás tartamán tervbe van véve, most — amint Párisból értesülünk — a rabsegélyezés ügyével foglalkozó kongresszus került sorra. A kongresszust az igazságügyminiszter nyitotta meg, fényes beszéddel, amelyben kiemelte annak a törekvésnek nemességét, amelyek a fogságból kiszabadult rabokat és különösen az egészen fiatal, serdülőfélben lévő foglyokat vissza akarják adni a társadalomnak. A kongresszusra a világ minden részéből jelentkeztek jogtudósok, bírák, ügyészek és ügyvédek, akik 3 osztályban tárgyalják a napirendre felvett kérdéseket.

Az egyik osztályban, amely a kiszabaduló női foglyok ügyével foglalkozik, nagy számmal vesznek részt hölgyek, akik rabsegélyző intézmények élén állanak. Különösen nagy figyelemmel hallgatják Béranger szenátort, a világhírű jogtudóst aki a kongresszusnak egyik legkiválóbb alakja. Az együttes üléseken Russel Teofil elnököl. A kongresszus tiszteletére a városházán fényes estélyt rendeztek, a tanácskozások befejeztével pedig különböző intézetek megemlézése céljából Gruber Lajos kir. alügyész küldött be — az előadó bizottság felkérésére — előadói szakvéleményt, a melyet nyomtatásban osztottak ki a tagok között. A jelentkezett magyarok közül Füredi Mór budapesti ügyvéd személyesen is részt vett a kongresszuson.

UJDONSÁGOK.

* **Elütötte a kisvona.** Izgalmas jelenet játszódott le tegnap este fél kilencz órakor a Kistemplom előtt. Dankó Mihály kocsiisa ugyanis a Széchényi utcára akart befordulni s azon hiszemben, hogy a kisvona a templom előtt mint rendes megálló helynél meg fog állni, áthajtott a sineken. A kisvona azonban nem állott meg s így az összeütközés elkerülhetetlenné vált. Az összeütközés következtében a kocsi felborult s a benne ülő Egry Andrást, feleségét és három éves gyermekét kiborította az utca kövezetére. Mindannyian könnyebb sérülést szenvedtek. A kisvona pedig mintha mi sem történt volna tovább haladt.

* **Kintornás család.** Ellőtt lábu és kezű katonának, vak koldusoknak elmaradhatatlan simboluma a kitorna. Ez a szomorú eszköz, a mibe annyi szerencsétlenül járt ember kapaszkodik, mint szánalmat és könyörületes, keltő s csak is azért az éhenhalástól megmentő eszközbe. Ez jutott örökségül egy szegény debreczeni asszonynak és három gyermekének. A családfő meghalt, itt hagyta őket a nyomoruságos siralomvölgyben, hogy vegyék ki részöket a létért való küzdelemből. A míg ő élt, valahogy csak meg volt a kis család. Megkereste véres verejtékkal családjának a mindennapi kenyeret

s néhe-néha egy kis ruhára is jutott, de most ő nincs s az asszonynak kell három neveletlen árváját s őt magát fentartania. A férje halála alkalmával összegyűlt pár forinttal vett egy verkit s ez tolmácsolja a könyörületes sziveknek siró s néha felfelsőhajtó hangjával a kis család nyomorát s gerjeszt szánalmat irántuk. Az anya kintornával vásárról, vásárra jár megáll az ut közepén s míg elsir rajta egy-egy nótát, addig a gyerekek rendre járják az utca két során a házakat s alamizsnáért esedeznek, a mit a jószívű lakók örömmel adnak s néha egy kis ételmaradékot is juttatnak nekik. Így megy ez nap-nap után reggeltől estig, míg végre az anya is elhal s akkor a gyerekek bekerülnek valamelyik árvaházba s ezzel a család regénye be lesz fejezve.

* **Betörés az Egyháztéren.** —

Fridvalszky Rezső az Egyháztéren levő lakásáról tegnap este 7 óra tájban feleségével együtt eltávozott s csak este 9 óra után tértek haza. Nagy meglepetésükre a szoba ajtót nyitva találták, rosszat sejtve siettek be a szobába. A szobában feltörve találták a szekrényt, melyből 188 korona hiányzott. Azonnal jelentést tettek a rendőrségnek a vakmerő betörőről, mely a vizsgálatot ez ügyben ma fogja megtartani.

* **Az államvasuti tisztviselők pótléka.** Az államvasuti alkalmazottak fizetésének rendezéséről, valamint fizetési pótlékok engedélyezéséről fölmerült hírekkel szemben, a „Bud. Tud.“ illetékes helyről azt az értesítést veszi, hogy ezek a hírek és közlemények minden alapot nélkülöznek.

* **Ki a legény a csárdában.** A régi betyár világ jutott valószínűleg Dohanyics Péter és társainak eszébe, mert széles jókedvükben ugyancsak duhaj módon mulattak az Árpádtéri korezmában. Az ott csendben üldögélő békés vendégeket kizavarták, mikor már mindenkit kivertek, egymás ellen fordultak. Ebben a pillanatban lépett be Zagyva nevű mezőrendőr, a verekedők abba hagyták egymás püfölését s neki estek a mezőrendőrnek. Az óriási zaj és lárma nagy népcsődületet okozott, kik közül többen rendőrökért mentek. A helyszínére érkezett rendőrök csak nagy nehezen bírták kiszabadítani a duhajkodó legények kezei közül a kegyetlenül elvert mezőrendőrt. A rendőröknek csak Dohanyics Pétert sikerült elfogni míg a másik kettő kerekét oldott.

* **Véres párbaj.** Serbán Konstantin, körösbányai birtokos, Serbán Miklós orsz. képviselő bátyja, ma — mint nekünk táviratozzák — Battonyay Lajos szolgabíróval előbb pisztoly-, azután kardpárbajt vívott. A párbajban, melynek oka tettelegesség volt, Battonyay a fején és mellén súlyos sérülést szenvedett.

* **Husz koronás bankjegyek.** Bécsből sürgönyzik, hogy az új bankjegyek készítésével „már“ annyira vannak, hogy szeptemberben kibocsáthatják a 20 koronás jegyeket. Amíg 10 forintosok lesznek a forgalomban, nem adnak ki 10 koronás

papírjegyeket, mert ki akarják kerülni, hogy egyforma számokkal ellátott különböző értékű pénzjegyek legyenek forgalomban, mivel ez sok tévedésre és visszaélésre adhatna módot.

* **Elveszett, vagy ellopták.** A tegnap lefolyt kerékpáros verseny alatt többen a biciklijöket a Margit-fürdő disztermébe helyezték. Ide vitte Jobbágy Mihály debreczeni lakos is biciklijét. Verseny után, már nem találta ott, valaki vagy tévedésből, vagy szándékosan elvitte. Jobbágy az esetről jelentést tett a rendőrségnél.

* **Kinai kaland.** Tegnap a Nagyerdőn élénk csoportosulás volt. A nép egy elcsigázott, messzi utról érkezett torzborz alakot állott körül, a ki az érdeklődő hallgatóknak tört magyarsággal beszélt el, hogy messzi Kinából jö, a hol az európaiakat ölik, gyilkolják. Azelbeszélés egyre érdekfeszítőbb egyre rémesebb lett. Csodás részletek hangzottak el a kínai vérföldről s a körülállók mindenről megfedkezve, egyre jobban csodálták az érdekes kínai menekültet. E közben rendőrök is tűntek fel a láthatáron, a mit az megsejtve sietett befejezni elbeszélését s a következő pillanatban gyorsasággal tűnt el az erdő sűrűjében. A hallgató csoport lassankint magához tért s nem egy érdeklődő rémülten tapasztalta, hogy a tárczája, zsebórája s más zsebbeli aprósága teljesen hiányzik. Ez a rejtély is hamar meg lett fejtve. A mig a kínai menekült érdekfeszítő dolgokat beszélt, — az alatt ismeretlen társa ahhoz törzsöledött, a ki legjobban ügyelt a mesére. A két zsebtolvaj most a etiklin jót nevet. A közönség jól teszi, ha ezután a kínai eseményeket nem szemtanuktól hallgatja.

* **Aki olcsón akar venni bőrből pénzszivar- és dohány- tárczát, sakk, dominó sétatob, valódi ezüst és ében fából, dohányzó készleteket, esernyő önműködő zárral, valamint mindennemű dohányzó eszközöket pipák, szipkák, száruk, rendkívül nagy választékban Schwartz Dániel dohányzó eszköz különlegességi üzletében a Bika alatt.**

Lófarkához kötött fiu.

A középkor legkegyetlenebb halálnevei közül való halállal mult ki Almáson Jankovics Ferencz 14 éves béresgyerek.

A fiu a réten őrzött egy alig négy esztendő s ficzánkoló lovat. Az ebéd után álom lepte meg. Elhatározta, hogy lefekszik a fübe, de szeretne volna előbb biztosítani a lovat, nehogy elszaladjon. Hosszu, vékony kötelet vett elő s annak egyik végét többszörösen átkötötte a derekán, a másik végével pedig szintén átkötötte a ló farkát. Most pedig azt hitse, hogy nyugton alhatik.

Mély álomba merült már a fiu, mikor a ló megvadult valamint a vad futásnak eredt, árkon-bokron keresztül ránczizálva maga után a farkához kötött béresgyereket. A mezőn dolgozó munkások messziről

látták, hogy valami élő lény föl-fölugrik a ló után, aztán ismét a földhöz vágódik, de nem is gyanították, hogy most vész el a béresgyerek a legborzasztóbb halállal. A ló aztán árokba került, odaránczizálódott a béresgyerek is, akit holtra rugdosott.

VEGYES.

Öngyilkos tüzérfőhadnagy. Kassán tegnap délután feltűnést keltő öngyilkosság történt. Thomann Antal tüzérfőhadnagy revolverrel halántékon lötte magát és rögtön meghalt. A szerencsétlen fiatal tiszt a kassai társadalom egyik kedvelt alakja volt. Végzetes tettének okáról irást nem hagyott hátra. Tragikus sorsa nagy részvétet keltett az egész városban.

Megszökött őrült. Évek hosszú sora óta beborult a Keszler Mária elméje. A 36 éves asszony valaha jobb napokat látott s a sors úgy megtörte, hogy elvesztette az eszét, megőrült. Hozzátartozói gondosan, figyelemmel ápolták az élő-halottat a szatmár-megyei Mérk községben. Voltak tiszta napjai, mikor csöndesen meghuzta magát, ilyenkor nem volt vele baj, ha azonban rájött a betesége, akkor veszedelmes volt a közelléte is. A szerencsétlen asszony mult hó 22-én eltűnt s azóta nem találják. Szatmár-megye alispánja a közveszélyes őrültet országosan körözteti. Tegnap érkezett meg a köröző-levél Hajdúvármegyéhez.

Tűzvész az erdőben. Töttelek és környéke felett tegnap délelőtt rettentő vihar vonult át. A vihar már szünetelőben volt, mikor Tóth M. házába a villám beütött s benne végigfutott. Erre az egész szalmafedelű ház lángot vetett és mert belülről a padláson levő fanemű, meg a butorok is egyre táplálták a tüzet, a szakadó esőben porrá égett. Szegény lakók összes butorai bennégtek; ők meguk a szalárdi uraságnál voltak dologban. Szerencsére a ház tűz ellen biztosítva volt.

Egy anya rémtette. Zittauban ma borzalmas családi tragédia játszódott le, melynek egy anya és három gyermeke lett áldozata. Menzel postatitkár 32 éves özvegye négy, hat és hét éves gyermekeivel együtt a Neisefolyóba vetette magát. A holttesteket még ez ideig nem sikerült kifogni. Az asszony szörnyű tettét gyógyíthatatlan, a családban átöröklő elmebaj miatt követte el.

MULATTATÓ.

Esküvő után.

— No, gratulálok a vejéhez! Hisz az csak azért vette el a leányát, hogy az adósságait kifizesse!

— Szép dolog, miért nem mondta ön ezt nekem hamarabb?

— Mert az ön kedves veje nekem is tartozik ötszáz forinttal.

Kedves meglepetés.

Vő: Kedves anyósom, egy kis meglepetéssel szolgálok a nevenapjára.

Anyós: Milyen kedves! Aztán mi az a kedves meglepetés?

Vő: Vettem magának a Cock-czégtől egy körutazási jegyet Kinába.

Vallomás.

— Oktáv! Szeretem magat.

— De nem úgy, mint a zongorát!

— Jobban.

— Az baj, mert mindig veri a zongorán az oktávot.

CSARNOK.

A várrom tündére.

— Regény. —

Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

Az ifju elnevette magát.

— No hiába is nevet az ur, mert ugy van, ahogy mondtam.

— Hát nem kísérsz el?

— Nem én.

— Na fiam, akkor elmegyek én magam.

Azzal az ifju, aki látta, hogy sehogyszem holdogul a pásztorgyerekekkel, neki indult a vad rengetegnek. Ment ugy és arra, amerre könnyebben haladhatott. De hát ez a buzgóság csak addig tartott, amig le nem szállt a nap. Akkor tudta meg csak, hogy vakmerő utra vállalkozott. Egyre jobban és jobban sötétedett és kíséreléssel is bajos lett volna biztos helyen haladni, nemhogy így egyedül.

Most már se lefele, se felfele nem haladhatott. Gondolkozóra esett, hogy mit tegyen és csakhamar arra az elhatározásra jött, hogy ott marad s a hegyoldalon tölti az éjszakát. Kellemes, szép nyári idő volt, még jól fogja érezni magát azon a hűs helyen. Csak az volt a kellemetlen, hogy sem éhségét, sem szomjúságát nem csillapíthatta le. Egész délután egy falat sem volt a szájában s a hegyoldalon való botorkálás közben meg csak még jobban megéhezett.

Ledől a pázsitos talajra s ott gondolkozott, várta, mig álom jön a szemére.

— Vajjon csakugyan igaz é, amit beszélnek? Ugy felcsigázták érdeklődésemet, kíváncsiságomat. Aztán meg a bátorságom, jó hírem is koczkán van. Meg nem hátrálhatok. Történjék bármi nekem be kell jutni a várromba. Lássuk hát, mennyiben igaz, amit az egész furdó közönsége beszél. Hol van az a tündér, aki olyan csodálatos játékot üz a bátor, a vakmerő fiatal emberekkel... Eleinte aggódtam, hogy azok ott a furdón felültettek engem, de most már mégis belátom, hogy van valami alapja a regének. Hiszen az a pásztorgyerek is, akivel utközben találkoztam, a rom szelleméről beszélt. Azt is mondta, hogy a faluban csodás dolgokat beszélnek róla. Mégis talán nekem először a faluba kellett volna bemennem, hogy tájékoztassam magam. De hát hogy ide értem, gyorsan elfogott a vágy és a határtalan bátorság. Látni akartam azt a tündért és ime, miatta most a szabadban, éjben szomjan tölthetem az éjszakát.

Eppen pihenőre akarta hajtani a fejét, mikor a bokrok között fény csillámlott fel s a gyöngye nyári szellő emberi hangokat vitt feléje. Az ifju megörült a látványnak.

(Folyt. köv.)

Apró hirdetések.

Dija: 10 szög 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 8 fillér.

Apró hirdetése

felvétetnek a
kiadóhivatalban,
Főtér, Biedermann-palota.

Allást keresők

és
munkaadók,
vevők és eladók,
bérlők

és bérbeadók

és mindazok, akik a nagy közönség köréből keresik az érdekelt feleket,

hirdessenek

a „**Debreczeni Ujság**“

APRÓ HIRDETÉSEK rovatában.

Nedves falak gyökeres szárazzá tételét elvállalja valódi természetes aszfalttal, Lukács Vilmos beton, cement, tető fedő és aszfalt vállalata. Debreczen, Hatvan-utca 5. szám.

Magános urhoz gazdasszony kerestetik. Ajánlatok „Állandó” czimén post-restaut küldendők.

Kiadó lakás Hatvan-utca 22 sz. a ötszobás utcai és három szobás udvari.

„**Herkules**” légyfogó biztosan pusztit legyet, szunyogot és svábbogarat. „Herkules” patkány és egérintő enyv kapható (hon Henrik nagykereskedőnél, Debreczen, gróf Dégenfeld-tér.

Neufulandi kölyök kutyát keresek megvételre. Török Bálint-utca 25. sz.

Ki volna hajlandó örökbe fogadni 8 éves ref. fiamat. Hunyadi-utca 28. szám.

Öt szobás modern urilak (mellékhelyiségek, fürdőszoba) Battyányi-utca 17. számú házban aug. 1-től kiadó. Jó vízi vezeték. Ért: ugyanott a tulajdonosnál.

Kömüves munkát, javításokat, nedves falak szárazzá tételét vállal: Molnár János Kar-utca 24. szám.

Irodába, esetleg nevelőnek ajánlkozom Tóth József VIII. gimnazista, Nyomató-utca 11.

Sesta-kerti és érmelléki borok eladók, Péterfia-utca 18. sz.

Kerékpár kitűnő gyártmány, igen olcsón eladó. Tizenhárom-város-utca 25. szám.

A hatvan utcai 63. számú ház eladó. Értekezhetni a tulajdonos, debreczeni első takarékpénztárnál.

Egy jó italmérési helyiség (italmérési joggal) azonnal jutányosan eladó. Homok-utca 128.

Glazé-keztük tisztítását jutányos áron vállalom. Péterfia-utca 37. szám.

10 nyilas tanyaföld az Ebesen eladó. Péterfia-u. 65. szám.

Sesta-kerti bor 20 hectoliter eladó. Péterfia-u. 65. szám.

Eladó ülő kád, zuhany, vasaló, Biedot és fürdőkád Arany János-u. 13.

Jótejelő svájci tehenek eladók. — Arany János-u. 13. sz.

Magános urinót teljes ellátásra elfogadok, Péterfia-u. 1.

Katona keztük mosása javítás-sal együtt párja 16 fillér (8 kr.) Péterfia-utca 37. szám.

Kiadó a főtéren, a legélénkebb helyen három szoba és konyhából álló udvari földszinti lakás; ugyanott egy két szobás és egy egy szobás irodahelyiség augusztus 1-től kiadó. Biedermann palota.

Eladó érmelléki és kerti bor. Rákóczy-u. 15. sz. a.

Hentes segédet keresek elárúsítónak (esetleg nő is lehet) Gróf Dégenfeld-téren levő sátramba, Retezár Kristóf, Csapó-u. 68. sz.

Ujság elárúsítóknak asszonyok és emberek azonnal felvétetnek. Jelentkezzenek a kiadóhivatalban.

Uj föld Csere alatt, várostól félóra járás, 201 hold föld kiadó, esetleg eladó. Értekezhetni: özv. Pávay Lászlónénál, ugyanott.

Alkalmazást nyer női kalap készítésben jártas, de főképp eladásban ügyes leány. Czím: „Párisi Divat” áruház Debreczen, főposta mellett.

1038/1900! v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbírósnak 2 I. 163/6 sz. végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Dobschoch Nándor debreczeni lakos részére Schwarz Imre és adóstársai debreczeni lakosoktól 313 kor. 54 fill. tőke, ennek 1896. évi november hó 14. napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 110 kor. 36 fill. perköltség erejéig, az időközi törlesztések betudásával 1897. évi április hó 22-én bíróilag lefoglalt és 360 koronára becsült házi bútorok, és egyéb tárgyakból álló ingóságok 1900 évi július hó 30-án délelőtti 10 órakor kezdetét veendő és Piacz-utcán 58. sorsámu háznál megtartandó nyilvános bírói árverésen, a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1900. évi július hó 11.
Török Péter
bírói kiküldött.

Kiadó urilakás Kossuth-utczán 26. szám alatt, földszint az utczára 5 szoba, üveges előszoba és mellékhelyiségei azonnal bérbevehető. Szép udvar, jóvizű kut, mosóház. Értekezhetni: Kardos László Kossuth utcai üzletében.

Fűszer-üzlet jó forgalma, jutányos áron eladó vagy bérbe kiadó. Eötvös-utca 66. szám.

Rézgálicz Raffia juttafonal, rézkénpor, olasz kénpor olcsón kapható Deutsch Lajosnál.

M. Á. vasutak menetrendje
1900. május hó 1-től.

Debreczenből indul:		ó.	p.
Budapest felé (gyorsvonat)	d. u.	4	16
Budapest felé (gyorsvonat)	reg.	9	01
Budapest—Nagyvárad felé	d. u.	12	36
Budapest—Nagyvárad felé	este	10	27
P.-Ladány—Nagyvárad felé	d. u.	3	37
P.-Ladány—Nagyv. minden kedden	déli	12	—
Csak P.-Ladányig vegyes vonat	este	7	10
Szatmár—M.-Sziget felé	d. u.	3	56
Szatmár—M.-Sziget felé	este	7	58
Szatmár—M.-Sziget felé	éjjel	2	56
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.)	d. u.	12	17
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.)	este	6	46
Csak Szatmárig	reg.	5	22
Miskolcz—Kassa felé	reg.	8	22
Miskolcz—Kassa felé	este	6	58
Szerencs—S.-A.-Ujhely-Kassa felé	d. u.	4	01
	m. áll. v.-tól.	reg.	5
	vásártérről	reg.	5
H.-Böszörmény—	m. áll. v.-tól.	d. u.	4
B.-Sz.-Mihály felé	vásártérről	d. u.	4
	m. áll. v.-tól.	d. e.	11
	vásártérről	d. e.	11
Füzes-Abony felé m. á. v.-tól.	reg.	4	42
Füzes-Abony felé vásártérről	reg.	5	—
Ohat-Kócs—Polgár felé m. á. v.-tól.	d. u.	4	16
Ohat-Kócs—Polgár felé vásártérről	d. u.	4	27
Derecske—Nagy-Léta felé	reg.	8	35
Derecske—Nagy-Léta felé	d. u.	4	21

Budapestre érkezik:		ó.	p.
A reggel 9 ó. 01 p.-kor induló gy.-v.	d. u.	1	50
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz.-v.	este	8	10
Az este 10 ó. 27 p.-kor induló sz.-v.	reg.	5	45
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy.-v.	este	9	40

Budapestről—Debreczenbe indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező gy.-v.	reg.	6	50
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érkező sz.-v.	reg.	9	15
Az este 6 ó. 50 p.-kor érkező gy.-v.	d. u.	1	55
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v.	este	7	05
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. (P.-Ladányig gy.-v. átszállással)	este	9	15

Debreczenbe érkezik:

Budapest felől gy.-v.	d. e.	11	44
Budapest—Nagyvárad felől	d. u.	3	36
Budapest—Nagyvárad felől gy.-v.	este	6	26
Budapest—Nagyvárad felől	éjjel	2	33
Budapest felől	reg.	7	40
Kolozsvár—Nagyvárad felől	reg.	5	14
M.-Sziget—Szatmár felől	reg.	7	51
" " " " " " " "	d. u.	12	16
" " " " " " " "	d. u.	3	55
M.-Sziget—Szatmár felől	este	10	12
Csak Szatmárról	este	6	45
" " " " " " " "	reg.	8	46
Kassa—Miskolcz felől	reg.	8	07
Kassa—S.-A.-Ujhely—Szerencs felől	déli	12	07
Kassa—Miskolcz felől	este	7	53
	reg.	8	09
	reg.	8	17
B.-Sz.-Mihály—	este	6	32
H.-Böszörm. felől	este	6	41
	d. u.	3	22
	d. u.	3	30
F.-Abony felől vásártérről	d. u.	5	27
" " " " " " " "	d. u.	5	36
Ohat-Kócs—Polgár felől vásártérről	reg.	7	50
" " " " " " " "	reg.	8	—
Derecske—Nagy-Léta felől	reg.	7	18
" " " " " " " "	d. u.	8	18